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A causa della situazione instabile del mercato delle materie prime
e di quello valutario, i prezzi di listino potranno variare senza preavviso.

Due to the unstable situation of both raw material market
and currency market, some prices may vary without notice.
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Chi siamo

Pasquini & Bini nasce nei primi anni Sessanta sulle rive del fiume Pescia, in Toscana.

In qualche decennio I'attivita diventa un punto di riferimento per lo sviluppo

del vivaismo, affermandosi come promotrice di una vera e propria rivoluzione nel settore.
Con una spiccata attenzione all’ambiente, 'azienda si & sempre distinta per la ricerca

e lo sviluppo di prodotti innovativi, nati dal’ascolto del cliente e dalla grande esperienza
nel settore della coltivazione.

Le tue radici, al sicuro

Molto pil di uno slogan: un messaggio capace di racchiudere la filosofia di Pasquini & Bini,
che si manifesta in un’attenta cura nei confronti del cliente, della natura e delle piante.
Perché da radici forti e sane possono crescere organismi rigogliosi e vitali.

Nello sviluppo dei prodotti, il seme iniziale € sempre rappresentato dallascolto del cliente
e dall'interpretazione delle singole esigenze. E cosi che prendono vita vasi innovativi,
sostenibili e rispondenti all’'industria 4.0.

Who we are

Pasquini & Bini was founded in the early 1960s on the banks of the Pescia River in Tuscany.

In a few decades, the business became a reference point for the development of the
nursery industry, establishing itself as a promoter of a true revolution in the sector.

With a strong focus on the environment, the company has always stood out for its research
and development of innovative products, born from listening to the customer and extensive
experience in the cultivation sector.

Where your roots are safe

Much more than a slogan: a message that encapsulates the philosophy of Pasquini & Bini,
which manifests in careful attention to the customer, nature, and plants.
Because strong and healthy roots can grow lush and vital organisms.

In the development of products, the initial seed is always represented by listening to the
customer and interpreting individual needs. This is how innovative, sustainable pots that
respond to industry 4.0 come to life.

&Y  Materialiriciclati | Recycled materials
' " Polimeri sostenibili | Sustainable polymers
Impianti a basso consumo | Energy-efficient plants
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Distribuiamo i nostri vasi in tutto il
mondo parlando una sola lingua,
quella della qualita.

We distribute our pots in the whole
world, speaking only one language,
the one of quality.
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Lavoriamo con professionalita
e passione per far fiorire
il business della tua azienda.

Pasquini & Bini esporta circa il 70% della sua produzione in oltre 60 Paesi
nei 5 Continenti, grazie anche alla collaborazione con agenti e distributori
internazionali.

La nostra produzione e destinata a mercati molto differenziati: dal piccolo al
grande vivaio, dal garden a conduzione familiare al distributore internazionale,
per passare infine alle Municipalita per I'arredo urbano.

Tutto questo senza perdere mai lo spirito che ha mosso questa attivita fin dai suoi
primi passi: il sentimento di collaborazione, serieta e vicinanza nei confronti dei
clienti, ovunque essi siano.

Pasquini & Bini exports about 70% of its production to more than 60 countries
in the 5 continents, thanks also to the coIIaboration.yvith international agents and
distributors.

Our production is destined for very differentiated markets: from the s

large nursery, from the family-run garden center to the international distributo
and finally to Municipalities for street decor.

All of this without ever losing the spirit that has moved this business from its
earliest beginnings: the feeling of cooperation, seriousness and closeness to
customers, wherever they may be.
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Ogni vaso ha un potere
magico: portare con sé
Ia forza ela bellezza‘“
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Ogni vaso ha un potere magico: portare con sé
la forza e la bellezza della natura, ovunque.

Oggi ci troviamo ad affrontare la sfida piu importante di sempre: limitare i danni provocati A
dal cambiamento climatico. Per farlo, il mondo della scienza ci invita a diffondere la presenza O
di piante e alberi, a partire dai centri urbani. N

Con un vaso da arredo questo e possibile anche in assenza di terreno favorevole.
Basta un piccolo gesto ed ecco che la potenza della natura arriva in ogni luogo.

Every pot has a magical power: it carries with it
the strength and beauty of nature, everywhere.

Today we face the most important challenge ever: limiting the damage caused by climate
change. To do this, the world of science invites us to spread the presence of plants and trees,
starting from urban centers.

With a decorative pot, this is possible even in the absence of favorable soil. With just a small
gesture the power of nature arrives in every place.




L'Habitat piu naturale
per le tue radici

Grazie alla selezione delle migliori materie prime e delle piu avanzate
tecnologie produttive, abbiamo creato una gamma di prodotti

di altissima qualita, dal design moderno e accattivante, rispondenti

ai piu alti standard secondo parametri di leggerezza, resistenza

agli urti e agli sbalzi di temperatura.
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The most natural Habitat
for your roots

Thanks to the selection of the best raw materials

and the most advanced production technologies,

we have created a range of products of the highest quality,
modern and attractive design, that meet the highest standards
for resistance to impact, lightness and temperature changes.

Antiurto
Shockproof

Leggeri
Lightweight

Resistenti agli shock termici
Thermal shock resistant

Resistenti ai raggi UV
UV resistant
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| nostri colori

Contatta I'azienda e verifica la disponibilita o i tempi di attesa
per i colori non presenti sull'articolo di tuo interesse.

Please contact the Company and check the stock or delivery
times for those colours not available for the item you are interested in.

A A

Nero  Antracite Bronzo Terracotta Terra Tortora Sabbia
Black  Anthracite  Bronze diSiena Dove Grey  Sand
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Su richiesta disponibili su
tutta la gamma da arredo

| vasi da arredo Pasquini & Bini sono
realizzabili anche con materiale riciclato
al 30%. Contatta I'azienda per conoscere
le disponibilita.

The Pasquini & Bini decorative pots can also
be crafted using 30% recycled materials.
Please contact the company to inquire

about availability.

Colori disponibili | Available colors

4 f,f)lastica

Grigio chiaro  Bianco seconda vita
Light grey White
Marshmallow

- Available on request on the
y entire range of furniture pots

"
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Jumbo

Vaso Liscio- Fondo Rinforzato | Smooth Pot - Reinforced Bottom

Art. dcm> Jdcm< Altezza cm | Height cm Litri | Liter Pcs. x Pallet
est.|out-int.|ins.

JUMBO 40 40 35 31729 24 72
JUMBO 45 45 89 34,5/34 35 44
JUMBO 50 50 44 38/36 50 40
JUMBO 55 55 48 42/40 70 36
JUMBO 63 63 55 445/42 100 32
JUMBO 70 70 61 47/44,5 125 7
JUMBO 80 80 71 50/46 165 6
JUMBO 90 90 81 52/47 215 6
JUMBO 100 100 90 56/50 285 6
JUMBO 110 110 101 64/56 390 6
JUMBO 122 122 110 67/60 500 6
JUMBO 145 145 130 74/67 800 5
JUMBO 160 160 145 83/73 1250 4
JUMBO 185 185 170 91/80 1650 4

Colore disponibile | Available color

r 4

Bronzo
Bronze

BRONZO | BRONZE

15
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Talitha

Talitha & una novita assoluta tra i vasi d’arredo. Ha un design eclettico, una forma ottagonale

che si inserisce in ogni contesto, da quello privato all’ambiente urbano.

E stato progettato per contenere, con stile, piante e alberature. Leggero, ha una struttura molto robusta

ma & facilmente movimentabile grazie alle aperture sul fondo che ne consentono la presa. DESIGN REGISTRATO

Talitha is an absolute novelty among decorative pots. It boasts an eclectic design with an octagonal shape

that seamlessly fits into any setting, from private spaces to urban environments. Specifically designed to contain
plants and trees, Talitha is lightweight yet remarkably sturdy. Its easy maneuverability is facilitated

by openings at the bottom, that allow a secure grip. PATENTED DESIGN.

Art. Jdcm> Jdcm< Altezza cm | Height cm Litri | Liter Pcs. x Pallet
TALIBO 60 43,5 40 75 20
TALI9O 90 65 51 205

TALM1O 110 80,0 62,5 370 3

Colori disponibili | Available colors

&

Bianco Tortora Sabbia
White Dove Grey Sand

lastlca

seconda vita

&

-

4
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Disponibile anche in materiale riciclato al 30% il
E

Available also in 30% recycled materials

16



Eritea '

Un design lineare impreziosito da una texture con effetto materico che si accorda perfettamente

ad ogni ambiente, il vaso Eritea esalta la bellezza delle piante.

Alinear design embellished with a texture with a material effect that perfectly matches any

environment, the Eritea pot enhances the beauty of plants.

Art. Jdcm> Jdcm< Altezza cm | Height cm Litri | Liter Pcs. x Pallet

ERI55 55 50 41 64 88

Colori disponibili | Available colors

F 4

Antracite Tortora Sabbia
Anthracite  Dove Grey Sand

texture
graffiatura in rilievo
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Lira

Vaso Liscio | Smooth Pot

Art. Jdcm> Jdcm< Altezza cm | Height cm Litri | Liter Pcs. x Pallet
LR 40 40 36 31 25 168
LR 45 45 40 89 36 162
LR 50 50 45 38 48 100
LR 55 55 50 41 64 88
LR 60 60 54 45 84 80
LR 65 65 58 48 105 72
LR70 70 63 50 127 18
LR75 75 67 55 161 17
LR85 85 76 61 223 15
LR 95 95 85 68 325 13

Sottovaso | Saucer

Art. Jdcm> Jcm< Pcs. x Pallet
SIL 37 (LR40-LR45) 37 34 sfusi| loose
SIL 41 (LR50) 41 8749 sfusi| loose
SIL 47 (LR55-LRG0O) 47 43 sfusi| loose
SIL52 (LR65) 52 46,5 sfusi|loose
SIL 58 (LR70-LR75) 58 53,5 sfusi | loose
SIL 65 (LR85) 65 60 sfusi| loose SOTTOVASO | SAUCER

Colori disponibili | Available colors

s 7

Antracite Bronzo  Terracotta
Anthracite  Bronze

Terra Tortora
diSiena Dove Grey

18
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Supporto per vasi e cassette | Supports for pots and flower box

Art. Lungh.cm|Lenghtcm Altezza cm | Height cm

PIE 18 5

Colori disponibili | Available colors

L A

Antracite Bronzo Terracotta Terra Tortora
Anthracite  Bronze diSiena Dove Grey

-t

SUPPORTI .-
SUPPORTS VASO LISCIO CON SUPPORTI
TERRA DI SIENA
SMOOTH POT
WITH SUPPORTS
Lira Alba
Vaso Liscio | Smooth Pot SENZA FORI | NO HOLES
Art. Jdcm> Jem< Altezza cm | Height cm Litri | Liter Pcs. x Pallet
LR 40 40 36 31 25 168
LR 45 45 40 85 36 162
LR50 50 45 38 48 100
LR 55 55 50 41 64 88
LR 60 60 54 45 84 80 3
LR 65 65 58 48 105 72 BIANCO
WHITE

19
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LIRA ARREDO
URBANO

LIRA STREET \
URBANO
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Lira Arredo Urbano

Vaso Liscio | Smooth Pot SENZA FORI | NO HOLES

Art. Jdcm> Jdcm< Altezza cm | Height cm Litri | Liter Pcs. x Pallet
LR105 105 96 70 400 10
LR135 135 120 80 700 9
LR155 155 140 90 1100 8
LR175 175 159,5 100 1500 8

LR 200 200 184 10 2200 -
LR230 230 214 120 3250 -

22

Colori disponibili | Available colors

r 4

Antracite Terra
Anthracite di Siena

(LR105-LR135)

Fondo rinforzato
Reinforced bottom

=

TERRA DI SIENA

(LR155-LR175-LR200-LR 230)

Fondo ergonomico
per presa con muletto

Ergonomic bottom suited
to be lifted with the forklift



Lira Elite

Vaso Liscio | Smooth Pot

CON FORI| WITH HOLES

Catalogo 29

Lunione tra il Design Moderno del Vaso Lira e le dimensioni necessarie per I'arredo urbano.
The perfect match of the Modern Design of our Lira pot with the big dimensions essential for the street decor.

Art. dcm> Jcm< Altezza cm | Height cm Litri | Liter Pcs. x Pallet
LRE 28 28,5 25 26,2 8 320
LRE 40 40 85 37 25 120
LRE 50 50 44 46 52 60
LRE 60 60 58 55 95 48
LRE70 70 62 64 148 10
LRE 80 80 71 78 220 8
Vaso Liscio | Smooth Pot SENZA FORI| NO HOLES
Art. Jdcm> Jcem< Altezza cm | Height cm Litri | Liter Pcs. x Pallet
LRE100 100 90 91,5 430
LRE 120 120 108 110 765
LRE 140 140 127 128,5 1215
Colori disponibili | Available colors

Antracite Bronzo Tortora

Anthracite Bronze Dove Grey

23
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Ottante

SENZA FORI|NO HOLES

Fondo ergonomico per presa con muletto.
Ergonomic bottom suitable to be lifted with the forklift.

Art. dcm> Jdcm< Altezza cm | Height cm Litri | Liter

OTT15 115 90 80 400

Colori disponibili | Available colors

r 4

Antracite  Terra di Siena
Anthracite

ANTRACITE
ANTHRACITE

Sestante

Vaso per arredo urbano | Pot for Street Decor SENZAFORI|NOHOLES

Art. Jdcm> Jdcm< Altezza cm | Height cm Litri | Liter Pcs. x Pallet

SESTO 116 116 94 53/48* 470 4

*altezza interna utilizzabile 45 cm
*usable internal height 45 cm

Colori disponibili | Available colors

s o

Antracite Bronzo Tortora
Anthracite Bronze Dove Grey

TORTORA
DOVE GREY

26



Rock

Vaso poligonale | Poligonal Pot SENZA FORI| NO HOLES

Art. dcm> Dcm< Altezza cm | Height cm

ROCK 1054 105,4 87 104.,4

Per il disegno tecnico consultare la scheda prodotto su www.pasquiniebini.com
For the technical drawing consult the product data sheet on www.pasquiniebini.com

Colori disponibili | Available colors

s o

Antracite Bronzo Tortora
Anthracite Bronze Dove Grey

Catalogo 29

BRONZO
BRONZE

27
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 MARTE
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Marte

Vaso Liscio - Fondo Rinforzato | Smooth Pot - Reinforced Bottom

DESIGN BY LORENZO PELOSINI
Art. Jcm> Altezza cm | Height cm Litri | Liter
MAR 140 140 100 900

Per il disegno tecnico consultare la scheda prodotto su www.pasquiniebini.com
For the technical drawing consult the product data sheet on www.pasquiniebini.com

Colori disponibili | Available colors

s

Antracite Bronzo
Anthracite Bronze

BRONZO
BRONZE

Fondo ergonomico per la presa con muletto.
Ergonomic bottom suited to be lifted with the forkiift.

32



Catalogo 29

Diamante

Fioriera | Flower Box

DESIGN BY MARIA LUISA MALPELO

Un prodotto versatile per permettere tutte le combinazioni che vuoi.
A versatile product to allow as many combinations as you want.

Art. Lungh.cm|Lenghtcm Largh. cm | Width cm Altezza cm | Height cm

DMF 116 116 58 105

Portavaso | Tray

Lungh.cm | Lenght cm Altezza cm | Height cm
108 30
Seduta | Sitting ANTRACITE
ANTHRACITE
Art. Lungh.cm|Lenghtcm Largh.cm | Width cm Altezza cm | Height cm
DMS 112 12 85 55

Per il disegno tecnico consultare la scheda prodotto su www.pasquiniebini.com
For the technical drawing consult the product data sheet on www.pasquiniebini.com

Colori disponibili | Available colors

’ ‘ TORTORA
DOVE GREY
Antracite Bronzo Tortora
Anthracite Bronze Dove Grey

FIORIERA | FLOWER BOX
SEDUTA | SITTING

33



Composizione angolare pouf

Seduta | Sitting
Art. Lungh.cm | Lenght cm Largh. cm | Width cm Altezza cm | Height cm
LES60 60 60 48

Vaso angolare/Corner pot

Art. Lungh.cm | Lenght cm Largh.cm | Width cm Altezza cm | Height cm

LEF60 60/44 60/44 48/33,5

34

Colore disponibile
Available color

Sabbia
Sand

r 4

Bronzo
Bronze



Effetto legno | Wood effect

Cassa Rettangolare | Rectangular Box
SENZA FORI con doppio bordo | NO HOLES with double rim

Catalogo 29

Art. Lungh.cm | Lenght cm Largh.cm | Width cm Altezza cm | Height cm Litri | Liter Pcs. x Pallet
est.|out-int.|ins. est.|out-int.|ins. est.|out-int.|ins.

LEC 95 95/85 47/38 39/33 102 15

Cassa Quadrata | Square Box

SENZA FORI con doppio bordo | NO HOLES with double rim

Art. Lungh.cm|Lenght cm Largh.cm | Width cm Altezza cm | Height cm Litri | Liter Pcs. x Pallet
est.|out-int.|ins. est.|out-int.|ins. est.|out-int.|ins.

LEQ 47 47/38 47/38 39/33 52 20

LEQ 54 54/44 54/44 47141 65 20

CASSETTA RETTANGOLARE | RECTANGULAR BOX

CASSETTA QUADRATA | SQUARE BOX

Sabbia
Sand

Colore disponibile
Available color

r 4

Bronzo
Bronze

35
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Sole

= SENZA FORI|NO HOLES

Sole € un set di fioriere componibili e modulabili, a doppia parete. Un modo elegante, e soprattutto reversibile, per creare spazi
verdi sia indoor che outdoor.

Sole is a set of modular double-walled flower-box. An elegant, and above all reversible, way to create both indoor
and outdoor green spaces.

pe Art. Lungh.cm | Lenght cm Largh.cm | Width cm Altezza cm | Height cm Pcs. x Pallet
est.|out-int.|ins. est.|out-int.|ins. est.|out-int.|ins.
SOLE/ANG 30 30/22 30/22 70/25 48
| SOLE/CASS100 100/90 30/22 70/25 12
i SOLE/CASS 80 80/72 30/22 70/25 12
SOLE/QUA 30 30/22 30722 70/25 48

Colori disponibili | Available colors

A 4

Antracite Bronzo Tortora
Anthracite  Bronze  Dove Grey

-.

37




SAGITTA
GEMINI
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Sagitta

Cassetta Rettangolare | Flower Box

Serie liscia dallo stile attuale e moderno, dall’'uso versatile sia per spazi interni che esterni.
Smooth serie, with a current and modern style, for a versatile use for the furnishing of interior and open spaces.

Art. Lungh.cm|Lenghtcm Largh.cm | Width cm Altezza cm | Height cm Litri | Liter Pcs. x Pallet
est.|out-int.|ins. est.|out-int.|ins.

LC50 50/45,5 22/17 23 20 56

LC 60 60/55,5 26/21,5 27,5 35 42

LC70 70/63,5 30724 30 45 28

LC 80 80/74 35/28,5 34 70 18

LC100 100/91,5 45/37 43 141 15

Sottovaso | Saucer

Art. Lungh.cm|Lenght cm Largh.cm | Width cm Pcs. x Pallet
est.|out-int.|ins. est.|out-int.|ins.

SLC 50 (LC50) 51/47,5 22/19 sfusi | loose

SLC 60 (LC60) 60,5/57,5 26/23 sfusi | loose

SLC 70 (LC70) 70,5/67 30/26 sfusi | foose

SLC 80 (LC80) 80,5/76,5 35,5/31 sfusi | foose

SLC 100 (LC100) 101/95,5 45/39,5 sfusi | loose

Colori disponibili | Available colors

A

Antracite Bronzo  Terracotta Terra Tortora
Anthracite Bronze diSiena  Dove Grey

TERRACOTTA

CASSETTA RETTANGOLARE CON SOTTOVASO
FLOWER BOX WITH SAUCER SOTTOVASO | SAUCER
40



Sagitta Alba
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Cassetta Rettangolare | Flower Box SENZA FORI|NO HOLES

Art. Lungh.cm|Lenghtcm Largh.cm | Width cm Altezza cm | Height cm Litri | Liter Pcs. x Pallet
est.|out-int.|ins. est.|out-int.|ins.

LC 80 80/74 35/28,5 34 70 18

LC100 100/91,5 45/37 43 141 15

BIANCO | WHITE

41
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Gemini

Vaso Quadrato Liscio | Smooth Square Pot

Art. Lungh.cm|Lenghtcm Largh. cm | Width cm Altezza cm | Height cm Litri | Liter Pcs. x Pallet
est.|out-int.|ins. est.|out-int.|ins.
LQ25 25/21,5 25/21,5 23 10 288
LQ 30 30/24 30/24 30 18 84
LQ35 35/28,5 35/28,5 34 29 54
LQ 45 45/36,5 45/36,5 43 60 30
LQ 55 55/44 55/44 47 104 16
Sottovaso | Saucer
Art. Lungh.cm|Lenghtcm Largh.cm | Width cm Pcs. x Pallet
est.|out-int.|ins. est.|out-int.|ins.
SQL 30 (LQ30) 34/29 34/29 sfusi| loose
SQL 35 (LQ35) 39/34 39/34 sfusi| loose
SQL 45 (LQ45) 49/44 49/44 sfusi| loose
SQL 55 (LQ55) 56/51 56/51 sfusi| loose
SOTTOVASO | SAUCER
Colori disponibili | Available colors
Antracite Bronzo Terracotta  Terrg Tortora
Anthracite  Bronze diSiena  Dove Grey

42

BRONZO | BRONZE
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Ciotola | Bow/

Art. dcm> Jdcm< Altezza cm | Height cm Litri | Liter Pcs. x Pallet

NOR 50 50 45 28 33 120

NOR 60 60 54,5 32 54 12

NOR 70 70 64 37 96 24 N2

Sottovaso | Saucer

Art. dcm> dcm< Pcs. x Pallet
SIL 47 (NOR 50) 47 43 sfusi| loose
SIL 52 (NOR 60) 52 46,5 sfusi | loose
Colori disponibili | Available colors
Antracite Bronzo  Terracotta Terra
Anthracite Bronze di Siena

Virgo

Ciotola Liscia | Smooth Bowl/

SENZA FORI|NO HOLES

Art. Jcm> Jcm< Altezza cm | Height cm Litri | Liter Pcs. x Pallet Pcs. x Box
VIR 55 55 47 17 22 88 "

VIR 85 85 73,5 27 83 12

VIR100 100 86 32 149 9

Colori disponibili | Available colors

s

Antracite Terracotta  Terra di Siena

Anthracite

43
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Berenice

Cassetta Rettangolare | Flower Box SOTTOVASO INCLUSO | SAUCER INCLUDED

Si prega di contattare l'azienda per conoscere la disponibilita e tempi di consegna.
Please contact the company to know availability and delivery time.

Art. Lungh.cm|Lenghtcm Largh.cm | Width cm Altezza cm | Height cm Pcs. x Pallet
est.|out-int.|ins. est.|out-int.|ins.
BERENICE 64/60,5 271245 *38,50 30

*incluso sottocassetta
*saucer included

Cassetta non vendibile senza sottocassetta. | Flower box is not saleable without saucer.

Colori disponibili | Available colors

s

Antracite Bronzo Tortora
Anthracite Bronze Dove Grey

TORTORA | DOVE GREY

44
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Vela

Vaso Angolare Liscio | Smooth Corner Pot

La collezione “Vela” permette di dare un tocco di eleganza e di verde anche agli angoli piu nascosti.
The collection “Vela” allows to give a touch of elegance and green also to the hidden corners.

Art. Lungh.cm Largh.cm Altezza cm Litri | Liter Pcs. x Pallet
Lenght cm Width cm Heightcm

VL50 50 36 56 47 24

Vaso a Muro Liscio | Smooth Wall Pot

Art. Lungh.cm Largh.cm Altezza cm Litri | Liter Pcs. x Pallet
Lenght cm Width cm Height cm

VLMU 52 52 27 56 49 24

Per il disegno tecnico consultare la scheda prodotto su www.pasquiniebini.com :
For the technical drawing consult the product data sheet on www.pasquiniebini.com VASO ANGOLARE LISCIO

SMOQOTH CORNER POT
Sottovaso | Saucer

Art. dcm< Pcs. x Pallet
SVLMU (VLMU52) 31 sfusi| loose
SVL (VL50) 42 sfusi | loose

Colori disponibili | Available colors

s o

Antracite Terracotta  Terra di Siena
Anthracite

VASO A MURO LISCIO
SMOOTH WALL POT

SOTTOVASO | SAUCER SOTTOVASO | SAUCER
45
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dofs in Tuscan style
uére pot round pot
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Idra

Vaso festonato | Pots with festoons

Art. Jdcm > Jdcm< Altezza cm | Height cm Litri | Liter Pcs. x Pallet
ID 40 40 34 30 22 138

ID 45 45 39 34 32 126
ID50 50 44 38 43 72

ID 55 55 49 45 63 64

ID 60 60 52 48 80 52

ID 65 65 58 52 102 44
ID70 70 60 57 131 "

ID75 75 67 60 162 10
ID85 85 77 68 234 10

Sottovaso | Saucer

Art. Jcm> Jdem< Pcs. x Pallet
SIL 37 (ID40-ID45) 37 34 sfusi| loose
SIL 41 (ID50-ID55-ID60) 41 37,5 sfusi| loose
SIL 47 (IDB5-ID70) 47 43 sfusi| loose
SIL 52 (ID75) 52 46,5 sfusi| loose
SIL 58 (ID85) 58 53,5 sfusi | loose

Colori disponibili | Available colors

I

Terracotta  Terra di Siena

TERRA DI SIENA
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Vaso Quadro Festonato | Square Pot with festoons

Art. Lungh.cm|Lenghtcm Largh.cm | Width cm Altezza cm | Height cm Litri | Liter Pcs. x Pallet
est.| out-int.|ins. est.| out-int.|ins.

IDQ 40 40/32 40/32 32 33 36

IDQ 45 45/36 45/36 40 51 30

Sottovaso | Saucer

Art. Lungh.cm|Lenghtcm Largh.cm | Width cm Pcs. x Pallet
est.|out-int.|ins. est.|out-int.|ins.

SQL 40 (IDQ40) 42/38 42/38 sfusi| loose

SQL 45 (IDQ45) 49/44 49/44 sfusi| loose

Colori disponibili | Available colors

o

Terracotta Terra di Siena

Cassetta Festonata | Flower Box with festoons

Art. Lungh.cm|Lenght cm Largh. cm | Width cm Altezza cm | Height cm Litri | Liter Pcs. x Pallet
est.|out-int.|ins. est.|out-int.|ins.

IDC 60 60/55 27/22 27 30 42

IDC 80 80/72,5 40/33 32 69 18

IDC100 100/90 45/36 40 120 15

Sottovaso | Saucer

Art. Lungh.cm|Lenghtcm Largh.cm | Width cm Pcs. x Pallet
est.|out-int.|ins. est.|out-int.|ins.

SRD 60 (IDCB0) 62,5/59 29/26 sfusi | loose

SRD 80 (IDC80) 83,5/78,5 42,5/38 sfusi| loose

SRL100 (IDC100) 105/100 49/445 sfusi | loose

Colori disponibili | Available colors

o

Terracotta Terra di Siena
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Millerighe

Cassetta Rettangolare | Flower Box

Collezione Millerighe ideale allarredo di spazi verdi e terrazzi nel rispetto della tradizione del gusto italiano.
Millerighe Collection, ideal for the furnishing of green spaces and balconies, in the respect of the ltalian style.

Art. Lungh.cm|Lenght cm Largh.cm | Width cm Altezza cm | Height cm Litri | Liter Pcs. x Pallet
est.|out-int.|ins. est.|out-int.|ins.

MRC 70 70/64 30/24 29 52 28

MRC 80 80/72,5 35/28 32 78 18

MRC 100 100/92 45/38 38 152 18

Sottovaso | Saucer

Art. Lungh.cm|Lenght cm Largh.cm | Width cm Pcs. x Pallet
est.|out-int.|ins. est.| out-int.|ins.

SRL70 (MRC70) 75/70 34,5/29,5 sfusi | loose

SRL 80 (MRC80) 84,5/80 39/34,5 sfusi | loose

SRL100 (MRC100) 105/100 49/44,5 sfusi| loose

Colori disponibili | Available colors

s o

Antracite Terracotta  Terra di Siena

Anthracite TERRACOTTA
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Vaso Quadro | Square Pot

Art. Lungh.cm|Lenght cm Largh.cm | Width cm Altezza cm | Height cm Litri | Liter Pcs. x Pallet
est.|out-int.|ins. est.|out-int.|ins.

MRQ 30 30/24 30/24 29 20 84

MRQ 35 35/29 35/29 32 32 54

MRQ 45 45/38 45/38 38 66 36

Sottovaso | Saucer

Art. Lungh.cm|Lenght cm Largh.cm | Width cm Pcs. x Pallet
est.|out-int.|ins. est.|out-int.|ins.

SQL 30 (MRQ30) 34/29 34/29 sfusi | loose

SQL 35 (MRQ35) 39/34 39/34 sfusi | loose

SQL 45 (MRQ45) 49/44 49/44 sfusi | loose

Colori disponibili | Available colors

s

Antracite Terracotta Terra di Siena

Anthracite TERRACOTTA

Millerighe Alba

Cassetta Rettangolare | Flower Box SENZA FORI| NO HOLES

Art. Lungh.cm|Lenght cm Largh.cm | Width cm Altezza cm | Height cm Litri | Liter Pcs. x Pallet
est.|out-int.|ins. est.|out-int.|ins.

MRC 80 80/72,5 35/28 32 78 18

MRC 100 100/92 45/38 38 152 18

BIANCO | WHITE
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Acquario

Vaso Quadro | Square Pot  SENZAFORI|NO HOLES

Art. Lungh.cm|Lenghtcm Largh. cm | Width cm Altezza cm | Height cm Litri | Liter Pcs. x Pallet
est.|out-int.|ins. est.|out-int.|ins.
ACQ 40 40/34 40/34 34 36 36

Sottovaso | Saucer

Art. Lungh.cm|Lenght cm Largh.cm | Width cm Pcs. x Pallet
est.|out-int.|ins. est.|out-int.|ins.
SQL35 39/34 39/34 sfusi | loose

Colori disponibili | Available colors

s o

TORTORA

Antracite Bronzo Tortora
Anthracite Bronze Dove Grey DOVE GREY
Vaso Tondo | Round Pot SENZA FORI | NO HOLES
Art. dcm> Jcm< Altezza cm | Height cm Litri | Liter Pcs. x Pallet
ACT48 48 41 42 50 20
ACT 58 58 50 52 90 16

Sottovaso | Saucer

Art. dcm> Jdcm< Pcs. x Pallet
SIL41 41 37,5 sfusi | loose
SIL52 52 46,5 sfusi | loose

Colori disponibili | Available colors

s o

Antracite Bronzo Tortora
Anthracite Bronze Dove Grey BRONZO

BRONZE
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Cassetta Rettangolare | Flower box SENZA FORI|NO HOLES

Art. Lungh.cm|Lenghtcm Largh. cm | Width cm Altezza cm | Height cm Litri | Liter Pcs. x Pallet
est.|out-int.|ins. est.|out-int.|ins.

ACC 80 80/74 40/34 34 75 18

Sottovaso | Saucer

Art. Lungh.cm|Lenghtcm Largh.cm | Width cm Pcs. x Pallet
est.|out-int.|ins. est.|out-int.|ins.
SCC 80 77173 37/32,5 sfusi| loose

Colori disponibili | Available colors

s o

Antracite Bronzo Tortora
Anthracite Bronze Dove Grey

TORTORA SOTTOVASO
DOVE GREY SAUCER
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Cratere

Vaso Quadro | Square pot  SENZAFORI|NO HOLES

Art. Lungh.cm|Lenghtcm Largh.cm | Width cm Altezza cm | Height cm Litri | Liter Pcs. x Pallet
est.|out-int.|ins. est.|out-int.|ins.

CRQ 40 40/32 40/32 34 34 36

Sottovaso | Saucer
Art. Lungh.cm | Lenght cm Largh.cm | Width cm
est.|out-int.|ins. est.|out-int.|ins.
SCRQ 40 31/26 31/26
Colori disponibili | Available colors BRONZO | BRONZE
Nero Antracite Bronzo Tortora
Black  Anthracite Bronze Dove Grey
SOTTOVASO | SAUCER

Vaso Tondo | Round Pot SENZA FORI | NO HOLES
Art. Jdcm> Jdcm< Altezza cm | Height cm Litri | Liter Pcs. x Pallet
CRT 45 45 37 40 39 20
CRT 60 60 50 52 AN 16

Sottovaso | Saucer

Art. dcm> @dcm<
SCRT 45 36 31,5
SCRT 60 46 41

58

Colori disponibili | Available colors

sy 7

Nero Antracite Bronzo Tortora

Black  Anthracite  Bronze  Dove Grey .

SOTTOVASO | SAUCER

ANTRACITE
ANTHRACITE
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Tucano

Ciotola| Bowl  SENZAFORI|NOHOLES

Ciotole lisce per dare spazio alla creativita.
Smooth bowls are ideal to give space to inventiveness.

Art. Jcm> Jcm< Altezza cm | Height cm Litri | Liter Pcs. x Pallet

TUC 55 55 47,5 20 25 40

Sottovaso | Saucer

Art. Jcm> dcm<

STUC 55 37 32

Colori disponibili | Available colors

ANTRACITE

’ / i ANTHRACITE

Nero Antracite Bronzo Tortora
Black  Anthracite Bronze Dove Grey

59



Pasquini&Bini

Ciotola| Bowl  SENZAFORI|NOHOLES

Art. dcm> Jdcm< Altezza cm | Height cm Litri | Liter Pcs. x Pallet
CF 40 40 35,5 16 13 66

CF 60 60 55,5 24 45 32

Sottovaso | Saucer ANTRACITE

Art. Gem>  Gem< ANTHRACITE

SCF 40 33 28,5

SCF 60 43 39 Colori disponibili | Available colors

F H Nero Antracite Bronzo Tortora

reCCIa Black Anthracite Bronze Dove Grey

Ciotola| Bowl  SENZAFORI|NOHOLES

Art. Lungh.cm|Lenght cm Largh.cm | Width cm Altezza cm | Height cm Litri | Liter Pcs. x Pallet
est.|out-int.|ins. est.|out-int.|ins.

FR40 40/33 20/13,5 16 6 96

FR 60 60/50,5 30/20,5 24 23 42

Sottovaso | Saucer

Art. Lungh.cm|Lenght cm
est.|out-int.|ins.

Largh. cm | Width cm
est.|out-int.|ins.

SFR 40
SFR 60

34/29,5
44140

20/15,5
25,5/21

BRONZO | BRONZE
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Dorado

Vaso Quadro | Square Pot  SENZAFORI|NO HOLES

Art. Lungh.cm|Lenght cm Largh.cm | Width cm Altezza cm | Height cm Litri | Liter Pcs. x Pallet
est.|out-int.|ins. est.|out-int.|ins.

DRQ 40 40/30 40/30 34 35 36

Sottovaso | Saucer

Art. Lungh.cm | Lenght cm
est.|out-int.|ins.

Largh.cm | Width cm
est.|out-int.|ins.

SDRQ 40 30/26

Colori disponibili | Available colors

s v

Antracite
Anthracite

Nero
Black

Cassetta Rettangolare | Flower box

Bronzo
Bronze

30/26

Tortora
Dove Grey

NERO | BLACK

SENZA FORI|NO HOLES

Art. Lungh.cm|Lenghtcm Largh. cm | Width cm Altezza cm | Height cm Litri | Liter Pcs. x Pallet
est.|out-int.|ins. est.|out-int.|ins.
DRC 80 80/70 40/30 34 76 18

Sottovaso | Saucer

Art. Lungh.cm|Lenght cm
est.|out-int.|ins.

Largh.cm | Width cm
est.|out-int.|ins.

SDRC 80 70/66

31/26,5

TORTORA
DOVE GREY

SOTTOVASO
SAUCER
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Venere

Vaso Liscio Lucido | Shiny Smooth Pot

La nostra serie Venere ¢ il frutto di accurate ricerche di speciali materie prime che, utilizzate con un corretto processo produttivo

e con stampi adeguati, ne fanno un prodotto di altissima qualita, adatto all’arredo di interni.

Our collection Venere is the result of an accurate research of special raw materials, which used with a proper manufacturing
jprocess, make it a high quality product, ideal for the furnishing of internal spaces.

Art. Jdcm> Jdcm< Altezza cm | Height cm Litri | Liter Pcs. x Pallet
VEN 50 50 45 38 48 100
VEN 55 55 50 41 64 88

VEN 60 60 54 45 84 80

Sottovaso | Saucer

Art. Jdcm> Jdcm< Pcs. x Pallet
SVEN 41 (VEN50) 41 36,5 sfusi| loose
SVEN 47 (VEN55-VENGO) 47 43 sfusi| loose

Colori disponibili | Available colors

Nero
Black

Bianco
White

Colore disponibile su richiesta
Available color on demand

Sabbia
Sand

SOTTOVASO
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NERO LUCIDO
SHINY BLACK
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Lince

Vaso Alto Quadro | High Square Pot SENZA FORI| NO HOLES

Art. Lungh.cm|Lenght cm Largh.cm | Width cm Altezza cm | Height cm Pcs. x Pallet
est.|out-int.|ins. est.|out-int.|ins. est.|out-int.|ins.

LINQ100 32/26 32/26 100/25 18

Vaso Alto Tondo | High Round Pot SENZA FORI| NO HOLES

Art. dcm> dcm< Altezza cm | Height cm Pcs. x Pallet
est.|out-int.|ins.

LINT100 32 26 100/25 18

Per il disegno tecnico consultare la scheda prodotto su www.pasquiniebini.com
For the technical drawing consult the product data sheet on www.pasquiniebini.com

Colori disponibili | Available colors

s

Antracite Bronzo Tortora

Anthracite Bronze Dove Grey VASO ALTO QUADRO
HIGH SQUARE POT
TORTORA | DOVE GREY

VASO ALTO TONDO
HIGH ROUND POT
BRONZO | BRONZE
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Foglia

Vasi + Pouf | Pots + Pouf

Questo simpatico trittico composto da due vasi di altezze diverse e da un comodo pouf dara un tocco d’allegria al tuo giardino.
This nice triptych composed of two pots with different heights and a comfortable pouf will give your garden a touch of fun.

SENZA FORI|NO HOLES

Art. Massimo ingombro cm Altezza cm
Maximum Size cm Height cm
Foglia A 84,4 100,7
Foglia B 84,4 50,7
Foglia P 84,4 50,7

Per il disegno tecnico consultare la scheda prodotto
su www.pasquiniebini.com

For the technical drawing consult the product
data sheet on www.pasquiniebini.com

Colori disponibili | Available colors

L A 4

Antracite Bronzo Tortora
Anthracite  Bronze = Dove Grey

Catalogo 29

FOGLIA A Alto | High

FOGLIA B Basso | Low

FOGLIA P Pouf
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Aquila

Vaso Alto Quadro | High Square Pot = SENZAFORI|NO HOLES

Art. Lungh.cm|Lenghtcm Largh. cm | Width cm Altezza cm | Height cm Pcs. x Pallet
est.| out-int.|ins. est.|out-int.|ins. est.|out-int.|ins.

VQA 60 29/22 29/22 60/18 48

VQA 80 38,4/29,5 38,4/29,5 80/24 18

VQA100 48/37 48/37 100/29,5 8

Vaso Alto Tondo | High Round Pot SENZA FORI|NO HOLES

Art. dcm> Jcm< Altezza cm | Height cm Pcs. x Pallet
est.|out-int.|ins.

VTA 60 28,8 22,2 60/19 48
VTA 80 38,5 29,5 80724 18
VTA100 48 37 100/30 8

Colori disponibili | Available colors

VASO ALTO QUADRO

# ’ HIGH SQUARE POT
TERRA DI SIENA

Antracite Bronzo

Anthracite Bronze

Terra Tortora
di Siena Dove Grey
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VASO ALTO TONDO
HIGH ROUND POT
TORTORA | DOVE GREY
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Aquila Alba

Vaso Alto Tondo | High Round Pot SENZA FORI| NO HOLES

Art. Dcm> Jcm< Altezza cm | Height cm Pcs. x Pallet

est.|out-int.|ins.

VTA 80 38,5 29,5 80/24 18

VTA100 48 37 100/30 8

Vaso Alto Quadro | High Square Pot SENZA FORI|NO HOLES

Art. Lungh.cm|Lenght cm Largh.cm | Width cm Altezza cm | Height cm Pcs. x Pallet
est.|out-int.|ins. est.|out-int.|ins. est.|out-int.|ins.

VQA 80 38,4/29,5 38,4/29,5 80/24 18

VQA100 48/37 48/37 100/29,5 8

VASO TONDO ALTO VASO QUADRATO ALTO
HIGH ROUND POT HIGH SQUARE POT
BIANCO | WHITE BIANCO | WHITE
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Auriga

Vaso Alto Tondo-Quadro | High Square-Round Pot  SENZAFORI| NO HOLES

Art. Lungh.cm|Lenghtcm Largh. cm | Width cm Altezza cm | Height cm Pcs. x Pallet
est.|out-int.|ins. est.|out-int.|ins. est.|out-int.|ins.
AU100 50/42 50/42 100/25 8

Colori disponibili | Available colors

s o

Antracite Bronzo
Anthracite Bronze
h25cm
A
|
42cm |
|
Misure dello spazio portavasi \/
Size of the tra
e — > BRONZO
42cm BRONZE
Triangolo
Vaso Torciglione | Twisty Pot SENZAFORI| NO HOLES
Art. Lungh.cm|Lenghtcm  Largh.cm|Widthecm  Altezza cm|Height cm Pcs. x Pallet
est.|out-int.|ins. est.|out-int.|ins. est.|out-int.|ins.
TR80 44/ 44/ 80/20 18
TR100 55/38 55/38 100/26 8
Per il disegno tecnico consultare la scheda prodotto su www.pasquiniebini.com
For the technical drawing consult the product data sheet on www.pasquiniebini.com
Colori disponibili | Available colors TORTORA
Misure dello spazio portavasi DOVE GREY
Size of the tray
’ ’ h26.cm
h20cm
Antracite Bronzo Tortora A A
Anthracite Bronze Dove Grey : |
38cm | |
| 3lem
i Y
< - - - - - - > <---->
38cm 31cm
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Argo

Cassetta | Flower box SENZAFORI|NOHOLES

La collezione Argo unisce design, eleganza e sobrieta.
The collection Argo combines design, elegance and sobriety.

Art. Lungh.cm|Lenghtcm Largh.cm | Width cm Altezza cm | Height cm Pcs. x Pallet
est.|out-int.|ins. est.|out-int.|ins. est.|out-int.|ins.
ARGO 100/92 45/37 80/25 5

Colori disponibili | Available colors

L A 4

Antracite Bronzo Tortora
Anthracite ~ Bronze  Dove Grey

Misure dello spazio portavasi | Size of the tray
h25cm

37cm

A\
Y

Balena Misure dello spazio portavasi

Size of the tray
h27cm
A
Vaso Anfora | Anphora Pot  SENZAFORI| NO HOLES |
56cm !
Art. Jdem> Altezza cm | Height cm Pcs. x Pallet :
\J
BA100 100 65 3 < — — — — — — >
63cm

Colori disponibili | Available colors

s o

Antracite Bronzo
Anthracite Bronze
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Vaso Portaoggetti Quadrato | Square Storage Pot SENZAFORI| NOHOLES

Art. Lungh.cm|Lenght cm Largh.cm | Width cm Altezza cm | Height cm Pcs. x Pallet
est.|out-int.|ins. est.|out-int.|ins.

BOQ 50 50/34 50/34 50 16

Coperchio | Lid

Art. Lungh.cm|Lenghtcm Largh. cm | Width cm Altezza cm | Height cm Pcs. x Pallet

CBOQOTE 37,5 37,5 7 sfusi| loose

Colori disponibili | Available colors

s

Bronzo
Bronze

Antracite
Anthracite

Scudo

Vaso Ovale | Oval Pot SENZAFORI| NO HOLES

Questa linea di design & adatta a dare un tocco contemporaneo a spazi interni ed esterni.
This design line is ideal to give a contemporary touch to interior and open spaces.

Art. Lungh.cm | Lenght cm

Largh.cm|Widthcm  Altezza cm|Heightcm  Pcs. x Pallet

Misure dello spazio portavasi

Size of the tray

h28cm
|
23cm :
|

\J
< - — - - - - - - - - >
48cm

SC 90 90 50

75 6
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CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA

Le condizioni di vendita a seguire, salvo deroghe specifiche concordate

per iscritto, regolamentano tutti i contratti di compravendita tra le parti.

1.OGGETTO DELLA VENDITA

1.1 Tutti i prodotti presenti nel catalogo di Nuova
Pasquini & Bini S.p.A. possono essere oggetto di
vendita.| soggettiintenzionatiall’acquisto deiprodotti
presenti nel catalogo di Nuova Pasquini & Bini S.p.A.
sono comungue tenuti, prima di formulare 'ordine
di acquisto, a verificare, tramite richiesta diretta
alla societa venditrice, che I'articolo interessato sia
ancora in produzione.

1.2 LAcquirente dichiara di conoscere e accettare
pesi, dimensioni, forme, materiale e tutti i dati tecnici
indicati da Nuova Pasquini e Bini S.p.A. sul catalogo
o nelle comunicazioni scritte. Tuttavia, dimensioni,
capacita e colori dei vasi riportati su catalogo sono
da considerarsi come dati puramente indicativi in
quanto le materie plastiche sono soggette a ritiro.
Inoltre, le materie prime impiegate per la produzione,
anche dello stesso articolo, possono essere di
tonalita lievemente differenti.

1.3 La Nuova Pasquini e Bini S.p.A. siriserva il diritto di
apportare modifiche alle caratteristiche dei prodotti o
di cessarne la produzione, nell’ottica di migliorarne la
qualita, senza nessun preavviso, escludendo qualsiasi
diritto dellAcquirente a pretenderne un risarcimento.
1.4 Le offerte e/o la documentazione tecnica allegate
ad esse sono ad uso esclusivo dellAcquirente.
E'vietato renderle accessibili a terzi, anche
parzialmente, senza previa autorizzazione scritta di
Nuova Pasquini e Bini S.p.A.

2 GARANZIE

2.1 La Nuova Pasquini e Bini S.p.A. consegnha merci
conformi alle leggi vigenti in Italia. LCacquirente
accertera che la merce sia conforme alle leggi del
paese in cui egli opera ed informera prontamente,
comunque prima della spedizione, la Nuova Pasquini
e Bini S.p.A. su eventuali modifiche da apportare a
merci e/o a imballaggi in considerazione di quanto
previsto e disciplinato dalla normativa dilegge vigente
nel suo paese.

2.2 Nel caso venga omessa o ritardata la
comunicazione di cui al punto 2.1, Nuova Pasquini
& Bini S.p.A. sara esonerata da qualsivoglia
responsabilita  per eventuali danni  subiti
dallAcquirente e per ogni eventuale sanzione che
potra essere a costui comminata da Autorita del
suo Paese, conseguente allimpiego dei prodotti
fabbricati dalla venditrice e 'Acquirente non potra
pretendere alcun risarcimento o rimborso da Nuova
Pasquini & Bini S.p.A.
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3.PREZZI

31 | prezzi di Listino si intendono Franco ns.
stabilimento di Altopascio (LU), salvo diverso accordo
scritto, e sono espressi in Euro. LIVA non & compresa
nel prezzo e sara esposta in fattura separatamente in
base all’aliquota vigente a tale data.

3.2 prezzidiListino potranno variare senza preavviso,
inqualsiasimomento,acausadellasituazioneinstabile
del mercato delle materie prime e di quello valutario.

4. ORDINI

4.1 Gli ordini siintendono accettati da Nuova Pasquini
e Bini S.p.A. solo dopo esplicita conferma. Gli ordini,
una volta confermati, impegnano 'Acquirente e non
possono essere annullati o modificati senza una
comunicazione iscritta che deve pervenire alla Nuova
Pasquini e Bini S.p.A. mediante fax o via e-mail.

4.2 La Nuova Pasquini e Bini S.p.A. siriserva la facolta
di annullare gli ordini che a causa di avvenimenti
imprevedibili e indipendenti dalla propria volonta
ne rendano impossibile o eccessivamente onerosa
lesecuzione. In tali casi, /Acquirente non avra diritto
al rimborso e/o risarcimento del danno, fatta salva la
restituzione di acconti gia versati relativi a merci non
ancora consegnate.

5. CONSEGNA E SPEDIZIONI

5.1 | termini di spedizione e di consegna non hanno
valore tassativo e devono intendersi puramente
indicativi, senza impegno alcuno per la Nuova
Pasquini e Bini S.p.A.

5.2 La merce viaggia sempre a rischio dellacquirente
anche se venduta franco destino. LAcquirente
non potra esigere alcun risarcimento, rimborso
e/o indennizzo da Nuova Pasquini e Bini S.p.A.
per eventuali danni subiti dalla merce durante la
spedizione.



6. DENUNCIA DEI VIZI E RISERVA DI PROPRIETA
6.1l cliente, al momento della consegna, ha l'onere di
procedere immediatamente alla verifica della merce.
6.2 Le contestazioni relative ad ogni fornitura non
saranno accettate trascorsi 8 (otto) giorni dal
ricevimento della merce. Eventuali contestazioni
inerenti alla quantita o qualita dei colli devono
essere trascritte sui relativi documenti di trasporto
allatto della consegnha o comunque entro 48 ore
lavorative alla consegna della merce e trasmesse
tempestivamente alla Nuova Pasquini e Bini S.p.A.
via e-mail o fax. Lomessa o ritardata contestazione
della quantita e/o tipologia della merce consegnata
non pregiudichera o limitera in alcun modo il diritto
di Nuova Pasquini & Bini S.p.A. ad esigere lintegrale
pagamento del corrispettivo della fornitura.

6.3 La restituzione delle merci necessita della
preventiva autorizzazione scritta della Nuova Pasquini
e Bini S.p.A.

6.4 Nuova Pasquini e Bini S.p.A. non accettera la
restituzione di merci trascorsi (2) due mesi dalla data
di consegna.

6.5 Il diritto di proprieta sulla merce oggetto

di vendita e di Nuova Pasquini e Bini S.p.A. fino
almomento dellintegrale pagamento del corrispettivo
da parte dellAcquirente.

7.CONDIZIONI DI PAGAMENTO

74 Il corrispettivo concordato deve essere
corrisposto esclusivamente presso il domicilio della
Nuova Pasquini e Bini S.p.A. e con pagamenti eseguiti
nei termini e nei modi stabiliti allatto dellordine. Ogni
diversa forma di pagamento dovra essere autorizzata
dalla Nuova Pasquini e Bini S.p.A. con dichiarazione
scritta.

7.2 | ritardi nei pagamenti, in qualunque forma siano
espressi, danno diritto alla Nuova Pasquini e Bini
S.p.A. a procedere alladdebito degli interessi di mora
secondo legge vigente.

8. SOSPENSIONE DELLE FORNITURE

8.1 La Nuova Pasquini e Bini S.p.A. si riserva
il diritto di recedere dal contratto o sospendere e
interrompere le consegne qualora di verificassero
variazioni di qualsiasi natura nella composizione
sociale, nella forma e nella struttura, nella consistenza
e alla capacita commeciale della ditta committente,
come pure in caso di protesti o di ritardo nei
pagamenti stabiliti.

Catalogo 29

8.2 Nuova Pasquini & Bini S.p.A. avra diritto di
sospendere le forniture di merci in corso, destinate
allAcquirente, nel caso in cui costui abbia omesso
o ritardato il pagamento di somme a lei dovute. Le
forniture da parte di Nuova Pasquini & Bini S.p.A.
riprenderanno solo dopo che siano stati pagati tutti
i crediti insoluti.

9. FORO COMPETENTE
9.1 Per qualsiasi controversia il foro competente
e quello di LUCCA (ltalia).

10. COMUNICAZIONI

10.1 Ogni comunicazione e/o ordine merce destinato
allaNuova Pasquinie BiniS.p.A.siintende validamente
trasmessa solo se pervenuta esclusivamente a
mezzo posta all'indirizzo Nuova Pasquini e Bini S.p.A.
- Localita Tei — Zona Industriale “La Galeotta” snc
55011 Altopascio (LU) Italy a mezzo posta elettronica
info@pasquiniebini.it o pasquiniebini@legalmail.it
amezzo fax 0039 0583 269115.

11. TRATTAMENTO DEI DATI PERSONALI

111 LAcquirente dichiara di aver preso visione
dellinformativa in materia di trattamento e protezione
dei dati personali predisposta da Nuova Pasquini
& Bini S.p.A. in base al Regolamento UE 2016/679
(GDPR) e al Decreto Legislativo 196/2003, di aver
compreso le finalita e basi giuridiche del trattamento
deidati personali e diaver compreso quali siano i diritti
riconosciuti all'interessato dalla suddetta normativa.

Ai sensi e per gli effetti di cui allart1341 c.c.
[Acquirente dichiara di aver letto attentamente
le clausole sopra riportate ai numeri 1) Oggetto
della vendita; 2) Garanzie; 3) Prezzi; 4) Ordini;
5) Consegne e Spedizioni; 6) Denuncia dei vizi
e riserva di proprieta; 7) Condizioni di Pagamento; 8)
Sospensione delle forniture; 9) Foro competente; 10)
Comunicazioni; 11) Trattamento dei dati personali.
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Pasquini®Bini

GENERAL CONDITIONS OF SALE

The general conditions of sale, save for any specific exceptions agreed
in writing, shall regulate all the present and future purchase agreements

between the parties.

1.SUBJECT OF THE SALES

All the products in Nuova Pasquini&Bini’'s S.p.A.
catalogue can be sold. The person, who is
interested in purchasing any Nuova Pasquini&Bini’s
S.p.A. product, before formulating the purchase
order, has to verify through a direct inquiry to
the Company, if this item is still in production.
1.2 The Client knows and hereby accepts
weights, dimensions, shapes, materials and all
the technical data sheets indicated by Nuova
Pasquini&Bini S.p.A. in the catalogue or by written
communications. However, dimensions, capacity
and colors of pots are merely indicative because
plastic materials are subject to shrink. Furthermore,
the raw material used in production, even for
same article, might slightly be in different shades.
1.3 Nuova Pasquini&Bini S.p.A. reserves the right
to implement changes to the characteristics of
the products or cease production,in order to
improve the quality of products, without prior
advice, it being wunderstood that the buyer
shall not be entitled to any right whatsoever.
1.4 The offers and/or the technical documentation
enclosed to them are for the exclusive use of the
Buyer. It is forbidden to make them accessible to
third parties, even partially, without the prior written
authorization by Nuova Pasquini&Bini S.p.A.

2 WARRANTIES

2.1 Nuova Pasquini and Bini delivers goods to the
Buyer that are in conformity with the Italian law. The
Buyer verifies that the goods are in compliance
with the Laws of the Country in which it operates
and shall promptly, before the delivery of the goods,
inform Nuova Pasquini&Bini S.p.A., if any appropriate
modifications to the goods or to the packaging have
to be made, in consideration of what is expected and
governed by the law in force in your country.

2.2. In case the communication may be omitted
or delayed concerning the above point 2.1, Nuova
Pasquini&Bini S.p.A. will be exempted for any damage
suffered by the buyer and for any penalty that may be
imposed on him by the Authority of his country. As a
result of the use of the products manufactured by the
seller, the Buyer cannot claim any compensation or
refund from Nuova Pasquini&Bini S.p.A.
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3. PRICES

3.1 Prices are to be considered EX WORKS and are
quoted in Euros, unless agreed in writing. VAT is not
included in the price.

3.2 Prices may vary without any notice, at any time,
due to the unstable situation of raw material as well
as market currency.

4. ORDERS

4.1 Orders shall be considered accepted by Nuova
Pasquini&Bini S.p.A. only after explicit confirmation.
Orders, once confirmed, are binding for the buyer
and cannot be cancelled or modified without a
written communication which must be sent to Nuova
Pasquini&Bini S.p.A. by fax or e-mail.

4.2 Nuova Pasquini&Bini S.p.A. has the right to
cancel orders due to unforeseeable events which
will make it impossible or uneconomical to fulfill. In
this circumstance, the buyer shall not be entitled to
reimbursement and or compensation for the damage.
It will be return the deposit for the goods which are
still not delivered.

5. DELIVERY AND TRANSPORTATION TERMS

5.1 Any delivery and shipping dates indicated are to
be considered purely indicative and not as mandatory,
without any commitment by Nuova Pasquini&Bini
S.p.A.

5.2 The goods are always carried at buyer’s risk, even
when they are sold in free delivered terms. The buyer
will not be able to claim any compensation, refund
and or compensation from Nuova Pasquini&Bini
S.p.A. for any goods which are damaged during the
shipment.



6. WARRANTY

6.1 Upon deliver, the Buyer shall immediately inspect
the goods.

6.2 Claims for defects and nonconformity of the
delivered goods will not be accepted after 8 (eight)
days from the receipt of the goods and in any case
no later than the terms established by the law on
delivery. Any claims about the quantity or quality
of the packages have to be marked on the relevant
delivery documents immediately or anyhow not
beyond a 48 (forty-eight) working hours after
delivery of the goods and promptly sent to Nuova
Pasquini e Bini S.p.A. by e-mail or fax. The delayed or
failure notification in quantities and or type of goods
delivered will not affect or limit in any way the right of
Nuova Pasquini&Bini S.p.A. to demand full payment
for the supply.

6.3 Return of the goods is only possible upon prior
written authorization from Nuova Pasquini&Bini
S.p.A.

6.4 Nuova Pasquini&Bini S.p.A. shall not accept
restitution of goods after 2 (two) months from delivery.
6.5 Nuova Pasquini&Bini S.p.A. has the right of
ownership of the goods which are sold until the full
payment is made by the buyer.

7.PAYMENT CONDITIONS

7.1 The agreed payment have to be paid exclusively
to Nuova Pasquini&Bini S.p.A. within the terms and
form established at the time of the order. Any different
form of payment have to be authorized by Nuova
Pasquini&Bini S.p.A. with a written declaration.

7.2 The delays of any kind of payments shall entitle
the Nuova Pasquini&Bini S.p.A. to debit the interest
on arrears according to the law in force.
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8. SUSPENSION OF DELIVERIES

8.1 Nuova Pasquini&Bini S.p.A. reserves the right to
withdraw from the contract or suspend and interrupt
deliveries if there are any changes of any nature in
the corporate composition, form and/or structure,
consistency and commercial capacity of the buyer, as
well as in the event of protests or delay in payments
established.

8.2 Nuova Pasquini&Bini S.p.A. has the right to
suspend any ongoing supply to the Buyer, in the event
that he has omitted or delayed any payment. All the
supplies by Nuova Pasquini&Bini S.p.A. will resume
only after all the outstanding invoices have been paid.

9. COMPETENT COURT
9.1 For any controversy the place of jurisdiction is
Lucca.

10. FINAL CONDITIONS

10.1 Any comunication and/or sales order to Nuova
Pasquini&Bini S.p.A. are considered to be duly made
when addressed to: Nuova Pasquini&Bini S.p.A.
- Localita Tei - Zona Industriale “La Galeotta” snc
55011 Altopascio (LU) Italy or email address
info@pasquiniebini.it or fax 0039 0583 269115.

11. USE OF PERSONAL DATA

11.1 The buyer declares to have read the information
on the processing and protection of personal data
prepared by Nuova Pasquini&Bini S.p.A. under
EU Regulation 2016/679(GDPR) and legislation
Nr. 196/2003. The Buyer also have understood
the purposes and legal bases of the processing of
personal datas and what right are granted to the data
subject by the aforementioned legislation.
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Il nostro impegno
per un futuro
sostenibile

A fianco del nostro nuovo stabilimento
sono stati piantati alberi di Paulownia, una
pianta a rapida crescita che raggiunge i 5
metri nel primo anno di vita.

Ogni albero e in grado di assorbire oltre
100 kg di CO? I'anno, fino a 10 volte
quella diun comune albero quale il faggio
o il pioppo, classificandola come una tra
le piante con il maggior assorbimento e
il miglior contributo alla mitigazione dei
cambiamenti climatici.

La Paulownia e in grado di crescere
con poca acqua, grazie alla particolare
fotosintesi C4, e a temperature estreme;
l'albero, una volta tagliato, torna a
crescere ancora piu velocemente. Tale
caratteristica, unita all'ottima qualita del
legno prodotto, rendono la Paulownia
una fonte di arricchimento per i terreni.

Nuova Pasquini & Bini S.p.A.

Partita IVA 01833370461

Cod. Fisc. 01211640477

Cap. Soc.1.500.000,00 Euro int. vers.
REA 154420 CCIAA LUCCA

MPAULOWNIA

PIEMONTE

Our commitment to
a sustainable future

Next to our new facility, Paulownia trees
have been planted, a fast-growing plant
that reaches 5 meters in its first year of life.

Each tree is capable of absorbing over
100 kg of CO? per year, up to 10 times that
of a common tree like beech

or poplar, classifying it as one of the plants
with the highest absorption and the best
contribution to mitigating climate change.

Paulownia can thrive with minimal water,
thanks to its unique C4 photosynthesis,
and withstand extreme temperatures.
Once cut, the tree regrows even more
rapidly. This characteristic, combined
with the excellent quality of the produced
wood, makes Paulownia a source of
enrichment for the soil.

PasquiniZBini

where your roots are safe
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Nuova Pasquini & Bini S;p.ﬂ. .

Localita Tei - Zona Industriale'La Galeotta ; :
Altopascio (LU), ITALY S
Tel, +39 0583 264656 - Fax +39 0583 269115
Www.pasquiniebini.com - mfo@pasqumlebml.ltv-

La salvaguardl‘a e il rispetto dell’ecosistema & uno dei temi pit sentiti da Pasquini & Bini.
che, per la stampa di questo catalogo ha scelto di limitare al minimo I'impatte ambientale.:
Per questo, oltre a ridurre la'quantita di carta utilizzata rispetto alle precedenti edizioni,

ha previsto I'impiego di Fedrigoni Freelife Cento Rough - una carta riciclata di alta qualita
realizzata con il 100% di fibre di riciclo - per |a realizzazione della copertina e, per 'interno
del catalogo, di una carta con certificazione FSC.

Safety and respect of the ecosystem is one of most important priorities for Pasquini & Bini;
that’s why, in printing this catalogue, we minimized the environmental impact.

We reduced the amount of the paper compared to the previous editions and, furthermore,
for the cover, we used Fedrigoni Freelife Cento Rough, white high - quality paper,

with 100% recycled fibers for the cover, as well as FSC paper inside the catalogue,
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